
27%
23%

19%

11% 9% 6% 3% 2% 0%

Droit
Economie
Gestion

Sciences
Humaines et

sociales

MEEF 1ER
DEGRE

Science
technique et

santé

MEEF 2ND
DEGRE

Arts lettres
langues

STAPS Autre MEEF CPE

3%

2%
7% 58% 30%

 ne sait pas

 mal préparé·e au Master suivi

 plutôt mal préparé·e au Master suivi

 plutôt bien préparé·e au Master suivi

 bien préparé·e au Master suivi

Situation des diplômé·e·s au 1er décembre 2022

298 répondant·e·s sont inscrit·e·s en Master 1 au 1er décembre 2022

Aide au Pilotage

Domaine de formation 

576 diplômé·e·s en 2021-22
468 répondant·e·s

Taux de réponse : 81%

Devenir des diplômé·e·s de Licence générale 2021-22
Situation à 6 mois - 1er décembre 2022

Licences générales – INU Champollion

Devenir des diplômé·e·s de Licence générale à 6 mois

Etablissement de formation

77% des répondant·e·s
poursuivent des études
après l’obtention de la
Licence générale

Le diplôme de Licence obtenu vous a :

Taux de réponses positives : 88%
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Diriez-vous que l’emploi que vous occupez correspond …

Au 1er décembre 2020, 10% des diplômé·e·s
inscrit·e·s en Master 1 déclarent que leurs
études correspondent à une réorientation

Concernant le Master suivi, celui-ci correspond-il à 
un projet conçu … ?

Aide au PilotageDevenir des diplômé·e·s de Licence générale à 6 mois

59 diplomé·e·s sont inscrit·e·s dans une autre formation au 1er décembre 2022

51 diplomé·e·s sont en situation d’emploi au 1er décembre 2022

Type d’emploi

Niveau de l’emploi

Type de contrat

à un niveau Bac +3 (Licence) ? à votre domaine de formation ?

des missions à accomplir ? de votre niveau de rémunération ?de votre niveau de responsabilité ?

Êtes-vous satisfait·e…
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Employé·e, ouvrier·ère, catégorie C
du secteur public

Ingénieur·e, cadre, catégorie A du
secteur public

Professions intermédiaires,
technicien·ne, agent de maîtrise,

catégorie B du secteur public

Profession libérale
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Aide au PilotageDevenir des diplômé·e·s de Licence générale à 6 mois

44 répondant·e·s sont dans une autre situation au 1er décembre 2022

Quelques retours à propos de l’INU Champollion

92%

Les raisons de l’inscription en Licence à l’INU Champollion (1)
(1) Question à choix multiples, limitée à deux réponses. Le nombre de réponses peut dépasser de 

fait le nombre de répondant·e·s

Pour quelle·s raison·s recommanderiez-vous l'INU Champollion 
à un·e autre étudiant·e ? (1)

(1) Question à choix multiples, limitée à deux réponses. Le nombre de réponses peut 
dépasser de fait le nombre de répondant·e·s

Part des étudiant·e·s qui déclarent que 
leurs études de Licence à Champollion 

ont répondu à leurs attentes

Globalement, recommanderiez-vous
l'INU Champollion à un·e autre étudiant·e ? 

16 répondant·e·s sont en recherche d’emploi au 1er décembre 2022


